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      Privind:desfășurarea ședinței extraordinare a consiliului local al 
comunei Vlădești care a avut loc în ziua de 04.12.2023,la sediul 
consiliului local,la orele 9,00 convocată prin Dispoziția 
nr.164/28.11.2023 a Primarului comunei Vlădești.     
 
         Din totalul de 11 consilieri care alcătuiesc Consiliul local al comunei 
Vlădești sunt prezenți 9,doi dintre aceștia lipsind nemotivat. 
         Domnul secretar arată că procesul-verbal al ședinței din data de  
09.11.2023 a fost pus la dispoziția consilierilor începând cu data de  
13.11.2023. 
         Constatând că nu sunt obiecții cu privire la cele consemnate în procesul-
verbal al ședinței anterioare,d-l președinte de ședință îl supune la vot și este 
aprobat cu 9 voturi,,pentru” după care este semnat de d-l consilier Mihai 
Huzum,președintele de ședință și de d-l secretar. 
         După semnare,o copie a procesului-verbal respectiv este afișat la avizierul 
Consiliului local. 
         Președintele de ședință supune la vot ordinea de zi propusă: 

 1. Proiect de hotărâre privind  rectificarea bugetului local al comunei 
Vlădești pe anul 2023. 
   (inițiat de Primar) 

 
2. Proiect de hotărâre privind modificarea organigramei și a statului de funcții 
pentru aparatul de specialitate al primarului comunei Vlădești, judeţul 
Galați. 

 (inițiat de Primar) 
 

3. Alte probleme de interes local. 
 

   Consiliul local aprobă cu 9 voturi ,,pentru” ordinea de zi propusă. 
      Se dă cuvântul d-lui primar Daniel-Ovidiu Grozav care prezintă referatele 
de aprobare la  proiectele de hotărâre înscrise pe ordinea de zi. 
     În continuare,li se acordă cuvântul,pe rând,d-lor consilieri  Petru Cezar 
,Cepraga Tănase și Antohe Tudorel,în calitatea dumnealor de președinți ai 
comisiilor de specialitate din cadrul consiliului local al comunei Vlădești pentru 



a prezenta rapoartele de avizare la proiectele de hotărâre înscrise pe ordinea de 
zi. 
       Se înscriu la cuvânt următorii consilieri: Antohe Tudorel,Drujescu 
Eracli,Cepraga Tănase. 
       D-l consilier Antohe Tudorel arată că este de acord cu proiectele de 
hotărâre înscrise pe ordinea de zi,drept pentru care va vota pentru adoptarea 
acestora în forma prezentată de inițiator.În altă ordine de idei,readuce în 
discuție polemica creată de  d-l Banu Ilie la ședința trecută,referitoare la plata 
facturilor pentru apa folosită la irigat astă-vară.Propune ca d-l Banu să arate 
pe care dintre canalele de irigat este proprietar. 
        D-l consilier Drujescu Eracli arată că este de acord cu proiectele de 
hotărâre aflate în discuție pe ordinea de zi a ședinței. Îi sugerează d-lui Primar 
să aranjeze cu Moș Crăciun ,ca anul acesta să fie generos și cu consilierii. 
         D-l Cepraga T. se declară pentru adoptarea proiectelor de hotărâre,în 
forma prezentată. 
        În continuare,se supun la vot proiectele de hotărâre înscrise pe ordinea de 
zi.Votul s-a realizat prin ridicarea mâinii,în conformitate cu dispozițiile art. 
139,alin. (5) lit. a) din O.U.G.nr. 57/2019 privind Codul administrativ. 

1. Proiect de hotărâre privind  rectificarea bugetului local al comunei 
Vlădești pe anul 2023 care este adoptat cu 9 voturi ,,pentru” ,0 
,,abțineri” și 0 ,,împotrivă”. 
 

2. Proiect de hotărâre privind modificarea organigramei și a statului de 
funcții pentru aparatul de specialitate al primarului comunei 
Vlădești, judeţul Galați care este adoptat cu 9 voturi ,,pentru” ,0 
,,abțineri” și 0 ,,împotrivă”. 

       
       Epuizându-se de dezbătut asupra proiectelor de hotărâri ,domnul 
președinte  declară închise lucrările ședinței de astăzi 04.12.2023. 
 
      Drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal. 
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